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Autorka si pro svoji diplomovou práci zvolila aktuální a důležité téma, které je v současné době 
řazeno mezi hlavní trendy v oblasti rodinné politiky v Evropě (Kuronen 2010). V dané oblasti 
existuje jen omezený počet podobně zaměřených studií. Je nutno vyzdvihnout autorčin osobní vklad 
k této problematice ve formě empirického šetření. 

Autorka má jasně definované cíle, které jsou vzájemně provázány s výzkumnými otázkami.

Struktura práce je vyvážená a logicky členěná, celkově ucelená.

Autorka má velmi dobře zpracována a s předmětem práce provázána teoretická i hodnotová 
východiska práce.

Zvolila správnou metodologii, přiměřenou cílům diplomové práce, kterou v plném rozsahu 
vyčerpávajícím způsobem zdůvodnila. 

V kapitole 8. věnované vývoji rodinné politiky v ČR po roce 1989 pracuje autorka s relevantní
literaturou a zpracovává ji do kompaktního a přehledného textu.

Za nejpřínosnější pokládám kapitolu 9. věnovanou analýze aktérů obecní politiky. Autorka zde 
výborně pracuje s řadou dokumentů, kriticky hodnotí a argumentuje. K podložení svých argumentů 
využívá zjištění z realizovaných rozhovorů.

Rovněž zajímavá je kapitola 10. věnovaná příkladům dobré praxe a překážkám rozvoje na základě 
analýzy 18 vybraných soutěžních formulářů pro soutěž Obec přátelská rodině pomocí matice 
jednání. 

V 12. kapitole autorka srovnává získané poznatky o „skutečné“ rodinné politice v obcích s  jakousi 
ideální představou této politiky, na níž se shoduje odborná veřejnost. Potěšující je, že autorka 
navrhuje i řešení, jak dále rodinnou politiku rozvíjet.

Jediné, co bych autorce vytkla, je uvádění rozhovorů, které získala v rámci vlastního empirického 
šetření, v citované literatuře.

Po formální stránce i z hlediska rozsahu předkládaná práce zcela splňuje požadavky na diplomovou 
práci.

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě 
a hodnotit ji známkou „výborně“.
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